

魔域私服发布网-PVE中都能发挥出强有力的作用

魔域私服发布网中，幻兽的培养无疑是中心玩法之一，官方也会隔三差五，就推出一些新幻兽，满意玩家们提高战力的需要，那么今天咱们就来盘一盘，魔域私服发布网推出了哪些人气幻兽吧！

全新周年宠——清光夜影·灵鳐众所周知，每年的“魔域”这一品牌的纪念日，为了庆祝这一时刻。魔域私服发布网专门推出了全新周年宠——清光夜影·灵鳐。

这两只灵鳐在影月湖的漩涡中相生相伴，一只通体金光闪耀，另一只则闪烁着银色的光辉。当它们鳞光夜飞、交织而跃时，自空中划过一道金虹，潋滟鳞光照亮树心城的夜空，如梦如幻，净若仙境。

灵鳐相同承继了魔域私服发布网幻兽的光荣传统，每一次觉悟，造型都会更加酷炫。而且它还能够供给双人坐骑，让你与CP一起游览亚特大陆。

而且它的实用性也十分不错，既能够不耗费符石、卷轴达成瞬间移动作用，一起还能在方针之间来回往复。刷怪时，也能够释放大规模的AOE技术，割草作用一流。



总归，这对高雅的灵鳐，正式拉开了魔域私服发布网年的前奏最美国庆宠——大漠弦音·昭君转眼间时刻来到国庆节，很多神选者期待已久的国庆宠“大漠弦音·昭君”揭开了神秘的面纱。

塞外荒地，尘沙遮天，却依旧难掩她落雁风华之姿。昭君于九州循仙乐之音乐，赴亚特大连续谱仙音雅韵。大漠孤烟，百草凋零，唯仙音依旧，永世永存。

除了超高的颜值，它的机制也相当顶尖。中心技术“仙核护体”能够在必定时刻内免疫全部损伤和负面作用，十分克制爆发技术，灵活运用更是能够带来绝地翻盘的时机。

极弦入阵则是一个不俗的操控技，使对方失掉行动才能的一起，还会持续掉血！对于不少缺少打断才能的职业来说，更加有用。

而大音希声更是让大漠弦音·昭君的输出才能更上一层楼，无论是在PVP中仍是PVE中，都能发挥出强有力的作用。

完蛋！我被龙年兽包围了，魔域小师妹正式爆料了最新龙年兽的相关内容，并预告了其将于24日正式上线！



不同于以前兽要么一人成军，要么双人成行，本年的龙年兽足足5只，携手亮相！

它们不仅外观各异，每种龙年兽都包括多种形状。而且还有额定“羁绊体系”，满意特定条件后，每只龙年兽的存在都能为其他的龙年兽供给技术、损伤等方面额定加成。

就拿人气幻兽“玄龙·傲天”来说，它具有极致的输出，技术能够供给高额额定损伤。而如果激活“灵龙神祝”，那么每次攻击形成的额定损伤添加；激活“蓝龙神祝”，撼天之威状态持续时刻添加；金龙神祝会让技术冷却时刻削减；红龙神祝会让至尊玄龙的攻击力加成添加。